

非法倒卖汽油,男子半年牟利20万

截至目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中

本报5月21日讯(记者 胡泉
通讯员 通讯员 高文真)

为进一步规范辖区成品油市场秩序,打击整治成品油市场违法违规行为,近日,高青县公安局成功破获数起非法经营成品油案件,涉案价值33万余元。

近日,经济开发区派出所接到群众举报称,辖区内某办公楼下有人正在用私家车上的油桶给另外一辆私家车加油。值班民警赶赴现场,当场查获嫌疑人王某,收缴汽油100余

升、汽油桶15个。

经讯问,王某对自己的犯罪事实供认不讳。他称自家有地磅,每次有拉油车经过,许多司机就会主动用汽油来抵过磅费用。汽油存储多了,王某就产生了卖汽油赚钱的想法。王某改装汽车后,一次可以装载300升左右汽油。通过口口相传的方式,很多私家车车主主动联系王某加油。自2018年11月至被抓获前,王某以每升低于市场价两元左右的价格,多次运至县城内四处

销售。车主通过微信转账或者扫二维码的方式为其转账,金额累计高达20余万元。

王某的行为违反了《危险化学品安全管理条例》第三十三条,触犯了《刑法》第二百二十五条之规定。5月18日,王某被刑事拘留。目前,案件正在进一步侦办中。

高青警方提醒广大市民,应到正规加油站加油,如发现成品油非法经营、买卖和储存行为,可拨打110提供线索。

山理工被省委省政府授予人才工作先进单位

本报讯 近日,省委、省政府联合发文表彰“山东省人才工作先进单位”,对全省50个市、县、高校、科研院所、医院、企业等人才工作先进单位进行通报表扬,山东理工大学名列其中并获得由省委省政府颁发的奖牌,这是该校8年后再获此荣。

此次,全省仅有4所高校被评为“山东省人才工作先进单位”,除山东理工大学外,山东师范大学、青岛大学、山东科技大学也同时入选。

去年,山东理工大学引进郑宏宇

等国家级人才7人,引进培养省部级人才13人,省“外专双百计划”人才项目实现零的突破,兰玉彬教授当选为法国欧洲科学、艺术与人文学院院士。加强高层次人才和团队培育,新型聚氨酯材料研究院被授予“全省干事创业好团队”称号,2人获山东省有突出贡献的中青年专家称号,3人入选泰山学者青年专家,1人获山东省社会科学突出贡献奖,1人入选山东省青年科技人才托举工程,1人入选山东省理论人才“百人工程”。
(王伟)

遗失声明

兹有我单位张店爱里蛋糕房,因我单位管理失误,遗失国税通用定额发票两本,国税定额100元发票,号码01408551-01408700;国税定额50元发票,号码00510501-00510600。现声明遗失!

张店爱里蛋糕房
2019年5月22日

张店区人民医院举办心肺复苏专题培训

本报讯 近日,张店区人民医院医务科分批次对医务人员进行了心肺复苏专项培训。本次培训由呼吸内科副主任医师李抒菡主讲。

在培训中,李抒菡就心肺复苏的基础理论知识、操作技术的要点及注意事项作了详细讲解,同时,使用教学用模拟人进行同步演示,手把手现

场教学,对各个操作要领进行逐一讲解,实践与讲述并行。参训医师特别珍惜此次培训演练机会,从环境评估到胸外按压,从手法要求到时间控制,他们严格按照标准进行,经过反复练习,熟练掌握了此项技术,为保障患者生命安全打下坚实基础。

(徐海清)